



Мемориальная доска «В этом доме жил с 1969 по 2008 годы ветеран Великой Отечественной войны, полный кавалер ордена Славы, Почетный гражданин Кемеровской области Ерилов Николай Григорьевич» представляет собой доску из литого чугуна с выбитыми буквами золотого цвета. Установлена в 2008 году. Размер — 800х550 мм. Расположена на жилом доме по улице Чернышевского, 1

МЕМОРИАЛЬНАЯ ДОСКА «В ЭТОМ ДОМЕ ЖИЛ С 1969 ПО 2008 ГОДЫ ВЕТЕРАН ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ПОЛНЫЙ КАВАЛЕР ОРДЕНА СЛАВЫ, ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЕРИЛОВ НИКОЛАЙ ГРИГОРЬЕВИЧ»



Ерилов Николай Григорьевич родился 9 декабря 1925 года в с. Лайма Прилужского района Коми АССР. После окончания восьми классов и работы разно-рабочим в колхозе в январе 1943 года был призван в Красную армию, служил рядовым красноармейцем в 68-м запасном полку в городе Грязовец Вологодской области. С августа 1943 года подразделение, где служил Николай, перевели на фронт. Во время Великой Отечественной воевал, в основном, в составе ударной армии 3-го Украинского фронта.

Первый орден – орден Славы III степени – получил в марте

1944 года за мужество, проявленное при отражении семи контратак противника, при этом истребил 11 фашистов.

Будучи командиром отделения, сержант Н.Г. Ерилов в феврале 1945 года на территории Германии удерживал рубеж, отражая атаки, лично уничтожил несколько солдат противника и три пулеметных гнезда. За этот подвиг Николай Ерилов был награжден орденом Славы II степени. В апреле 1945 г. отделение Николая Ерилова блокировало гитлеровцев в развалинах дома в Берлине. При этом были уничтожены несколько фашистов, остальные сдались,

за что 15 мая 1946 года Николай Григорьевич Ерилов был награжден орденом Славы I степени.

После демобилизации до 1979 года работал на шахте «Байдаевская» в Новокузнецке начальником ОТК.

Награжден также орденом Красной Звезды, орденом Отечественной войны I степени и многими медалями. 9 мая 1990 года Николай Григорьевич принял участие в Параде Победы на Красной площади в Москве. Почетный гражданин Кемеровской области, активист ветеранского движения.

Умер 17 марта 2008 года.





70-летию Великой Победы посвящается

ПАМЯТНИКИ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ В НОВОКУЗНЕЦКЕ

Мемориальные комплексы, памятники и обелиски,
информационные доски и знаки в честь героического
подвига новокузнецчан и всего советского народа в годы
Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.

Авторский проект И.И. Казанцевой

Новокузнецк
Издательский дом «Кузнецкая книга»
2015